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Симптомы (общедоступное)

Проблема (общедоступное)
Необходимо заменить ленту переноса изображения на МФУ

Решение (общедоступное)
Для замены ленты переноса изображения потребуется крестовая отвертка.
Так же в процессе замены потребуется вход в сервисный режим МФУ,
инструкция по входу в сервисный режим и пароль отправляются отдельно
Процедура замены: 1. Выключите МФУ основным выключателем питания (за
передней крышкой)

2. Вытащите бункер для отработанного тонера

3, Откройте правую дверь МФУ
4. Открутите винт (на фото под цифрой 1) и сдвиньте пластиковую
направляющую (под цифрой 3) влево, после чего снимите ее потянув на
себя.

5. Открутите винт (на фото под цифрой 1) и снимите фиксатор (под
цифрой 2)

6. Открутите два винта (на фото под цифрой 1)

7. Приподняв ленту переноса за ручки (обведены на фото кругами),
аккуратно выдвигайте ее на себя

8. Взяв за края ленты переноса, вытащите ее из МФУ

9. Распакуйте новую ленту переноса, снимите с нее упаковочный
материал. Будьте аккуратны, старайтесь не прикасаться к отражающему
материалу поверхности ленты переноса
10. Держа ленту переноса за края, установите ее на направляющие и
задвиньте в МФУ

11. Повторите пункты, начиная с шестого до второго в обратном порядке,
что бы установить новую ленту переноса и зафиксировать ее в МФУ.
12. Включите МФУ основным выключателем питания
13. После загрузки, зайдите в сервисный режим МФУ
14. Зайдите в пункт Counter->Life->New Release

15. Откройте переднюю крышку МФУ
16. Выберите Transfer Belt Unit

17. Нажмите кнопку "Старт", она будет гореть синим.
18. Закройте переднюю крышку МФУ и выйдите из сервисного режима, нажав
кнопку END и Exit
Дальше нужно выполнить процедуру регулировки градации (подробная
инструкция по ссылке
https://sd.konicaminolta.ru/otrs/public.pl?Action=PublicFAQZoom;ItemID=494
)
19. Зайдите в Меню(домик)->Утилиты->Настройки
администратора->Настройки системы->Настройки эксперта->Регулировка
градации->Только стабилизация изображения.
Нажмите синюю кнопку "Старт"
20. Зайдите в Меню(домик)->Утилиты->Настройки
администратора->Настройки системы->Настройки эксперта->Регулировка
градации->Принтер (печать) 600DPI, после этого положите бумагу А3 в
любой лоток и нажмите синюю кнопку "Старт".
После этого распечатается тестовый лист, его нужно будет положить на
сканер так же, как он был распечатан (в соответствии с указанием на
экране).
Поверх распечатанного листа лучше положить еще несколько белых листов
того же формата и еще раз нажать кнопку "Старт". МФУ отсканирует лист
и вернется на предыдущий экран. Повторите пункт 20 еще два-три раза.
21. После этого проделать ту же операцию для остальных пунктов в
правой колонке Принтер (печать) 1200DPI, Копия

Поле4 (общедоступное)
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